
 
Conclusion :  
 
 La 1ere guerre mondiale est donc une guerre qui  nécessite la mobilisation de 
tout  (économie, main d’œuvre, finance, sciences …) et de tous (soldats, femmes, 
colonies…), c’est une guerre T…………………………………. 
  
 Elle se caractérise par la violence de masse qui touche les soldats (ex Verdun) 
comme les civils (ex : le génocide des arméniens).  

 c’est donc une nouvelle forme de conflit 
 
 Elle a eu pour conséquence la Révolution russe de 1917 et la mise en place 
d’un régime communiste. 
 
 En 1919, la carte de l’Europe transformée par les traités de paix est source de 
vives tensions malgré la volonté de la SDN de garantir une paix durable.  
 
 


